

男子野泳遇险 消防员遥控救援飞翼救人



▲在水上救援飞翼的帮助下，腾先生化险为夷。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/曾美丽)7月24日下午6时许，茶陵县思聪街道曲江大桥下洣江流域中发生惊险一幕：一名

● 险情：男子野泳被冲离千米远

紫阳街消防救援站的消防员赶到现场看到，该男子被困于河中央，此处河道宽约百余米，水深3米。

消防员兵分两路，一组人员现场投放水上救援飞翼救生设备，另一组在附近寻找合适位置下船，以便被困男子因体力不支时，迅速开展救援。

消防员不断向河中喊话指导男子自救，并遥控水上救援飞翼救生设备快速驶向男子身边。几分钟后，这艘U型救生艇拖着男子缓缓游回岸边，大伙悬着的心终于落下。

● 神器：这个救援设备可承载3个成年人

“这个设备15公斤重，1名消防员就能抬着走，还能远距离遥控，相较于皮划艇开展救援，高效又安全。”紫阳街消防救援站指导员禹春风表示，这次是消防站第一次使用水上救援飞翼救生设备开展救援行动。

据了解，消防部门引进的“水上救援飞翼”，形似一个大型飞镖，前半部分如游泳圈，后半部

趁房主洗漱“小青”私闯民宅 消防员化身“法海”，这个月出警20余起

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/曾美丽)“喂，119吗？我家卧室里发现了一条蛇。”“厨房里好像有条眼镜蛇，好吓人！”……炎炎夏日，蛇类活动频繁，据市消防救援支队指挥中心统计，7月份以来，株洲消防部门接到20余起抓蛇的求助电话。

日前，醴陵市阳三石消防救援站接到报警称，阳三石街道顺达机动车驾驶培训学校附近一居民家中有蛇出没。

“听声音，这个蛇有点凶哦。”易先生拿着扫把去驱赶，没想到蛇将身子直立起来，颈部两侧开始膨胀，还口吐信子发出“嘶嘶”声，时不时露出尖牙，非常吓人。

消防员赶到现场看到，这是一条1米长、头

男子下水游泳，结果游着游着被湍急的水流冲往下游千米远。最终，在消防员的水上救援“神器”帮助下，野泳男子成功上岸，有惊无险。

据了解，野泳男子姓腾，当天下午他和家人、朋友来到曲江大桥附近散步，他见水流平稳，一时兴起下水游泳。

“水流比较急，我感觉没有体力游上岸了，就仰着漂了一会。”腾先生说，他游到桥下桥墩位置时，水流突然变得湍急，他一下就被冲往下游。几度尝试游向下游岸边，都失败了。就在漂出千余米时，他无意踩到水中一处浅滩，赶紧踩了上去，这才获得短暂的休息机会。好在消防员营救及时，他才得以安全上岸。

后经抽血检测，田某血液中酒精含量为81.84毫克/100毫升，已达醉驾标准。根据《道路交通安全法》相关规定，田某被吊销机动车驾驶证，并依法追究刑事责任，五年内不得重新取得机动车驾驶证。

B 酒驾“老司机”屡教不改 这下代价大了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/胡胜兰)7月23日凌晨，石峰交警大队在响田东路与北站路交叉路口开展夏季整治“百日行动”，一名男子因第三次酒驾被查。

当日凌晨0点20分许，贺某驾驶一辆浙C牌照的车行驶在石峰区响田路上，被石峰交警大队民警拦截，车内酒气浓重。

在对贺某进行吹气式酒精检测时，贺某各种不配合，要么吹不出气，要么吹一下就断。民警教导和示范，贺某就是不配合。民警只好警告要对其进行强制措施，贺某见逃避不了，选择配合吹气，结果为69毫克/100毫升，达到饮酒后驾驶机动车的违法行为了。

经查，这是贺某第三次酒驾被查。贺某在2016年12月因酒后驾驶被处罚，在2020年4月因第二次酒驾被查，驾驶证被吊销。这一次是第三次酒后驾驶，还是无证驾驶。

根据《道路交通安全法》等规定，贺某将面临罚款2000元、行政拘留20天的处罚。

酒后开车不应该

A 心情不好就可以酒后开车？ 糊涂男醉驾上路被查

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/禹雷 陈志永)心情不好，喝点小酒解压无可厚非，但酒后驾车不应该。7月23日晚上，茶陵籍男子田某就因醉酒驾车付出沉重代价。

当晚8时许，省高警局株洲支队茶陵大队民警在泉南高速公路茶陵收费站进行例行检查，发现驾驶员田某有酒后驾驶嫌疑。民警当即控制车辆，让田某下车接受呼气式酒精检测。检测结果为90毫克/100毫升，田某涉嫌醉酒后驾驶机动车。

“能不能让我喝点水，不要搞成醉驾标准？”得知检测数值这么高，田某向民警打起“商量”，但遭到拒绝。

田某交代，因生意亏本欠了不少钱，第二次贷款就到期了，要去签字处理。心情郁闷之下，就在晚餐时借酒消愁。喝了二两白酒后，他想着晚上没有交警值守，心存侥幸就开车上高速公路，不料被高速交警查获。

后经抽血检测，田某血液中酒精含量为81.84毫克/100毫升，已达醉驾标准。根据《道路交通安全法》相关规定，田某被吊销机动车驾驶证，并依法追究刑事责任，五年内不得重新取得机动车驾驶证。

● 酒驾“老司机”屡教不改 这下代价大了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/胡胜兰)7月23日凌晨，石峰交警大队在响田东路与北站路交叉路口开展夏季整治“百日行动”，一名男子因第三次酒驾被查。

当日凌晨0点20分许，贺某驾驶一辆浙C牌照的车行驶在石峰区响田路上，被石峰交警大队民警拦截，车内酒气浓重。

在对贺某进行吹气式酒精检测时，贺某各种不配合，要么吹不出气，要么吹一下就断。民警教导和示范，贺某就是不配合。民警只好警告要对其进行强制措施，贺某见逃避不了，选择配合吹气，结果为69毫克/100毫升，达到饮酒后驾驶机动车的违法行为了。

经查，这是贺某第三次酒驾被查。贺某在2016年12月因酒后驾驶被处罚，在2020年4月因第二次酒驾被查，驾驶证被吊销。这一次是第三次酒后驾驶，还是无证驾驶。

根据《道路交通安全法》等规定，贺某将面临罚款2000元、行政拘留20天的处罚。

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

联系电话：28838888



地址：株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人：唐先生 13873328648（微信同号）

打着投资的幌子，3个月非法融资177万余元 这家影视公司盯上老人“养老钱”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆)近年来，随着投资品种的增加以及投资市场的活跃，文创产品众筹、影视项目众筹渠道日益受到人们关注。近日，市打击整治养老诈骗专项行动办公室接到群众线索，称天元区某写字楼内的湖南腾众文化传播有限公司(以下简称腾众公司)以筹集资金做电影宣传、发行的名义，非法吸收公众存款。



▲执法人员调查取证现场，多名老人参加公司举办的活动。记者/周圆 摄

● 案情 3个月非法融资177万余元

7月21日上午，市打击整治养老诈骗专项行动办公室组织市政府金融办、公安、文旅、民政、天元区金融办对腾众公司进行现场调查。在现场，该公司正在进行“腾众盛世杯”舞蹈大赛暨某网络大电影演员海选大赛，有30多位老人参加活动。

见到执法队的到来，老人和工作人员依旧不慌不忙，工作人员还继续鼓吹老人投资。当执法队员表示该公司涉嫌违法时，有老人反驳道：“我愿意投资，反正是我自己的钱，投资

本来就是有风险的，我愿意承担风险。”

经调查，腾众公司利用电影市场正急剧扩张、公司主业前景无量的噱头，宣称该公司拥有某网络大电影300个宣传、发行份额，投资人购买一个份额即可成为公司联合出品人，承诺投资人电影上映将会有1倍左右的收益，如果电影没上映，不仅会退还本金并且还会有关资本5%的补偿。

短短3个月，该公司从社会非法融资177万余元，吸收投资人40多名。

● 对象 退休有钱的老人，多为女性

据公司经理丁某交代，他曾在株洲某电影公司上班，负责电影宣传发行融资项目。今年2月从该电影公司撤出后，仗着手上有客户资源，他与朋友黄某合开了腾众公司，主要从事电影融资业务。他们招聘了10多名员工，到超市、农贸市场、跳广场舞的地方发传单或者通过电话进行营销。

丁某还提前准备好了“话术”，让员工们按照“话本”消除客户戒心，抓住客户心理。

他们的作案对象主要是退休在家、有一定经济实力的老年妇女，通过开展“一元购物”“观影活动”“广场舞大赛”等名头，以投资电影的名义向群众吸收资金。

“老年舞蹈队都是以女性居多，她们有时间又有钱，我们只要给他们提供场地或者小礼品，她们都愿意参加我们的活动，然后再鼓励她们投资我们的项目，发动熟人口口相传，以高额利润吸引投资。”丁某交代。

● 提醒 养老领域非法集资活动危害严重

据介绍，打击整治养老诈骗专项行动开展以来，我市强化养老领域涉诈问题线索摸排，全力维护老年人合法权益。目前，腾众公司已被责令关门停业，相关部门正督促该机构清退吸收的全部资金，并将持续开展风险处置工作。

警方提醒，参与养老领域非法集资活动，不仅无法获得高额返利，还将面临损失“养老钱”的风险，养老需求也无法满足。广大老年人在投资理财前一定要擦亮双眼，增强风险防范意识和识别能力，警惕非法集资金融诈骗陷阱，谨防上当受骗。

B48路车次太少 市民直呼出行不便

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖)市民田小姐住在天元区华晨金水湾对面的当代尚品湾，每天要搭公交车到601生活区这边工作。但现在小区门口的公交车一小时只有一班，这让田小姐觉得很不方便。

市公交公司经营部旷国富说，现在B48路区间车，平均每天的营收400多元，7月20日的收入才389元。这点钱连给两台车的司机的工资开支都不够。由于湘山路有一段百多米的路一直没修通，这条线路不得已选择沿湘江边往北，这一路乘客数量实在太少，公交公司出于经济考量，只能安排出两台车跑线路。如果湘山路修通了这一百多米，B48路区间车能经湘山路上衡山路，公司就会增加运力，因为这么调整会经过雅礼、江湾壹号和湘江府，而B48路区间车就会被B48路取代，这样班次就会增加很多。

晚上少起夜，关爱中老年人

快来电免费申领体验装1份



国独家专利产品，具有固肾补虚、缩尿止遗的功效。同时，本品古方新用，采用现代高新技术——小分子活性肽萃取技术，将方中的道地药材进行超浓缩提取，提炼成小分子活性肽。

通过新科技生产的【固肾肾宝】比传统方法浓度高数十倍，效果好百倍，老百姓都说好。

好消息！厂家惠民免费体验活动仅限3天倒计时开始。数量有限订完为止。

申领热线：400-189-2991
手机/微信：186-6370-7419